b)

d)

Personen mit Hilfe von x.

Stefan bekommt x€ Taschengeld.
Peter bekommt halb soviel
Taschengeld wie Stefan. Jorg
bekommt hingegen 3 mal soviel wie
Stefan.

Paula ist x Stiick Kuchen. Iris ist
zwel Stiick Kuchen mehr als Paula
und Simone nur die Hilfte wie
Paula.

Gerd hat x Aktien. Gerda hat fiinf

mal soviel Aktien wie Gerd, Peter

hat jedoch hundert Aktien weniger
als Gerd.

Bei einem Turnier werden die
Preisgelder wie folgt verteilt:

1. Platz: x€

2. Platz: die Hailfte von dem, was der
1. Platz bekommt.

3. Platz: fiinf Mal weniger als der
Erstplatzierte.
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Anteile bestitmen

Bestimmen Sie fiir alle Aufgaben
die Anteile der jeweils beteiligten

Anteile | Losung |

Stefan i X i
| X |

Pet | — |
eter | > |
Jorg | 3x |
Anteile Losung

Paula i X i
Iris i x+2 i
. | X
Simone 3 > 3
Anteile Losung

Gerd 3 X 3
Gerda i S5x i
Peter | x—100
Anteile i Losung i

1. Platz | x |
| X |

2. Plat ‘ — ‘
atz >

| X |

3. Plat | = |
atz : 5 :

kleben



